

A PROJEKT FORRÁSAINAK RÉSZLETES BONTÁSA¹

«projekt azonosító száma» „«projekt címe»”

(a) Forrás	(b) Összeg Ft-ban	(c) Arány a forrásokon belül (%)
I. A Kedvezményezett elszámolható hozzájárulása összesen [A=B+C]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
I/1. A Kedvezményezettnek az I/2. kategóriába nem sorolható elszámolható hozzájárulása [B]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
I/2. Bankhitel (konzorcium esetén összesítve) [C]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
II. Hazai társfinanszírozás ² [D]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
III. A támogatási konstrukció keretében igényelt uniós támogatás [E]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
A Projekt elszámolható költségének fedezete [F=A+D+E]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
IV. A Kedvezményezett el nem számolható hozzájárulása [G]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
V. Az el nem számolható költségek fedezetére a Felelős Hatóság által nyújtott forrás ³ [H]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
VI. A projekt tervezett bevételei [I=J+K]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
VI/1. Elszámolható tevékenység(ek) kapcsán tervezett bevétel (konzorcium esetén összesítve) [J]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
VI/2. El nem számolható tevékenység(ek) kapcsán tervezett bevétel (konzorcium esetén összesítve) [K]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
A Projekt el nem számolható költségének fedezete [L=G+H+I]	«összeg számjegyekkel kiírva»	«százalékos érték»
A Projekt teljes költségének fedezete [M=F+L]	«összeg számjegyekkel kiírva»	100%

¹ A Projekt forrásösszetételét a Szerződés rögzíti. A Kedvezményezett elszámolható hozzájárulása a hazai társfinanszírozás összegét csökkenti. Az elszámolható tevékenység kapcsán a Kedvezményezettnek keletkező bevétel az Európai Unió és a Belügyminisztérium által biztosított társfinanszírozás összegét arányosan csökkenti. Az el nem számolható tevékenység kapcsán a Kedvezményezettnek keletkező bevétel az el nem számolható költségek fedezetére szolgáló forrás összegét csökkenti.

² A Kedvezményezett elszámolható hozzájárulása a hazai társfinanszírozás összegét csökkenti.

³ A belügyminiszter irányítása alá tartozó kedvezményezettek tekintetében releváns.